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Mettiamoci al lavoro! Personalizza la tua postazione di 
lavoro e circondati dei nostri accessori da ufficio colorati, 
naturali o eleganti. Scegli qualcosa che meglio si adatti ai 

tuoi gusti, tra una collezione di quaderni originali, eleganti 
cartelline per documenti e raffinate decorazioni per l'ufficio, 

o progettane una che rappresenti al meglio la tua azienda.



Kinelin AP781194
Quaderno con rivestimento in finta 
pelle, 100 fogli a righe, segnalibro 
e cinturino in gomma coordinati 
Dimensione: 95×145×15 mm 
Stampa: P1(4), S1(2), UVB(FC)

€ 1,75

Ciluxlin AP781195
Quaderno con rivestimento pelle 
PU, 100 fogli a righe, segnalibro 
e cinturino in gomma coordinati 
Dimensione: 147×210×15 mm 
Stampa: P1(4), S1(2), UVB(FC)

€ 3,34

Kine AP731965
Quaderno con 100 fogli 
bianchi, copertina rivestita 
in pelle PU, segnalibro ed 
elastico in gomma coordinata. 
Dimensione: 95×145×16 mm  
Stampa: P1(4), S1(2), UVB(FC)

€ 1,67

Cilux AP791753
Quaderno con 100 fogli bianchi 
rivestito in pelle PU, segnalibro e 
cinturino in gomma coordinati. 
Dimensione: 147×210×15 mm 
Stampa: P1(4), S1(2), UVB(FC)

€ 3,06
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Kaffol AP781782
Quaderno formato A5 con copertina in 
cartoncino bianco e 100 fogli bianchi, costa 
del quaderno e cinturino in gomma in colore 
coordinato. Dimensione: 147×210×15 mm 
Stampa: P1(4), S1(2), UVB(FC)

€ 3,86

Yakis AP741148
Quaderno con copertina in cartoncino da 
80 fogli bianchi ed elastico chiusura colorato 
Dimensione: 90×140×13 mm Stampa: P1(4), 
S1(2), UVB(FC)

€ 1,78
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Duonote AP810440
Quaderno rivestito in pelle PU 
bicolore, con 80 fogli bianchi, elastico e 
segnalibro coordinato. Dimensione A5. 
Dimensione: 140×210 mm Stampa: P1(4), 
S1(2), UVB(FC)

€ 3,43

Kolly AP810377
Quaderno con copertina in cartoncino, 
80 fogli bianchi, segnalibro e chiusura 
elastico in gomma colorata coordinata 
Dimensione: 91×143×14 mm  
Stampa: P1(4), S1(2), UVB(FC)

€ 2,14

Marden AP741971
Set quaderno rivestito in finta pelle colorata con 
100 fogli bianchi e penna a sfera coordinata 
con refill blu. In scatola regalo bianca. 
Dimensione: 240×197×22 mm  
Stampa: P1(4), S1(2), UVB(FC)

€ 7,34

Kefron AP721130
Quaderno con copertina in pelle PU, 100 
fogli a righe, elastico e segnalibro colorato. Il 
rivestimento speciale della copertina permette 
la personalizzazione ad incisione, il colore 
dell'incisione si abbina al colore dell'elastico e 
del segnalibro. Dimensione: 140×210×15 mm 
Stampa: E2

€ 5,10
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Paldon AP721728
Quaderno A5, con copertina in morbida pelle PU 
con 100 fogli a righe. Dimensione: 145×210×13 mm 
Stampa: P1(4), S1(2)

€ 4,15

Andesite AP810439
Quaderno con copertina in pelle PU testurizzata, 
segnalibro, elastico e portapenne in colore coordinato. 
96 fogli a righe, formato A5. Dimensione: 140×210 mm 
Stampa: S1(2)

€ 4,25
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Kevant AP721138-10
Quaderno rivestito in poliestere 300D con 80 
fogli a righe e caricatore wireless incorporato 
(5W). Formato A5. Incluso cavo di ricarica USB. 
Dimensione: 145×215×18 mm Stampa: S2(1)

€ 18,03

Gabbro A6 AP844038
Quaderno con copertina in pelle 
PU testurizzato, con elastico e 
80 fogli a righe. Dimensione A6. 
Dimensione: 90×140×15 mm Stampa: S1(2)

€ 2,20

Bein AP722169-77
Quaderno con copertina in poliestere RPET, caricatore 
veloce wireless incorporato (10W) e 80 fogli a righe. 
Formato A5. Incluso cavo di ricarica USB. Poliestere 300D 
RPET. Dimensione: 145×215×18 mm Stampa: S2(1)

€ 21,36

Gabbro A5 AP844039
Quaderno con copertina in pelle 
PU testurizzato, con elastico e 
80 fogli a righe. Dimensione A5. 
Dimensione: 140×210×15 mm 
Stampa: S1(2)

€ 4,02
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Duxo AP731673
Blocco note a spirale con 60 pagine, 
copertina in plastica e penna a sfera 
(refill blu). Dimensione: 70×95×7 mm 
Stampa: P2(4), VS(FC)

€ 1,20

Koguel AP741501
Quaderno con spirale formato A5, copertina 
in cartoncino, 70 fogli bianchi e penna a sfera 
con refill blu in cartone riciclato coordinata. 
Dimensione: 150×182 mm Stampa: P2(4), S1(2)

€ 3,38

Tecnar AP741502
Quaderno con spirale formato A4, copertina 
in cartoncino, 80 fogli bianchi e penna a sfera 
con refill blu in cartone riciclato coordinata. 
Dimensione: 210×290 mm Stampa: P2(4), S1(2)

€ 6,75
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CleaNote Mini AP810459-01
Quaderno rivestito in pelle PU antibatterica con 
segnalibro e cinturino in gomma. Con 80 fogli bianchi. 
Misura B7. Contiene un nano additivo all'argento che 
impedisce la crescita di batteri sulla copertina del 
notebook. Conforme alla norma ISO 22196:2011. 
Dimensione: 87×125×13 mm Stampa: P1(4), S1(2), 
UVB(FC)

€ 2,02

Kioto AP721871
Quaderno rivestito in pelle PU antibatterica 
con segnalibro e cinturino in gomma. Con 100 
fogli bianchi. Misura A5. Conforme alla norma 
ISO 22196. Dimensione: 147×210×15 mm 
Stampa: P1(4), S1(2), UVB(FC)

€ 3,49

Polax AP721764-01
Quaderno a spirale con copertina in cartoncino 
laminato antibatterico con 80 fogli bianchi. 
Formato A5. Conforme alla norma ISO 
22196:2011. Dimensione: 155×210×16 mm 
Stampa: P2(4), S1(2)

€ 2,70

Meivax AP721880
Quaderno rivestito in poliestere RPET con 80 fogli a 
righe, segnalibro e cinturino in gomma. Dimensione A5. 
Dimensione: 147×210×15 mm Stampa: S1(2), T1(8), 
DTB(FC)

€ 3,98
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CREANOTE

Scegli tra i quaderni 
CreaNote in formato A/5 
o A/6, disponibili nella 
versione in carta bianca o 
kraft.

CreaNote A6 AP716479
Quaderno personalizzabile formato A6, con 
copertina in carta e 32 fogli bianchi. Il prezzo 
include la copertina esterna stampata a colori. 
MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 105×146×4 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

€ 1,73

CreaNote A6 Eco AP716480
Quaderno personalizzabile formato A6 con 
copertina in carta kraft e 32 fogli bianchi. Il prezzo 
include la copertina esterna stampata a colori. 
MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 105×146×4 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

€ 1,87

CreaNote A5 AP716477
Quaderno personalizzabile formato A5, 
con copertina in carta e 32 fogli bianchi. 
Il prezzo comprende la copertina esterna 
stampata a colori. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 143×206×4 mm Stampa: FP-
DG(FC)

€ 2,34

CreaNote A5 Eco AP716478
Quaderno personalizzabile formato A5 
con copertina in carta kraft e 32 fogli 
bianchi. Il prezzo comprende la copertina 
esterna stampata a colori. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 143×206×4 mm Stampa: FP-
DG(FC)

€ 2,54
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Funtil AP722177-01
Quaderno formato A5 con copertina in carta con semi e 60 fogli a righe. 
La copertina contiene semi di fiori selvatici assortiti, che possono essere 
piantati distaccando la copertina dal quaderno. Consegnato in una 
fascetta di carta kraft. Dimensione: 146×206×5 mm Stampa: P2(4), 
S1(2), OP(FC)

€ 5,21

Esteka AP721879
Quaderno ricoperto di cartone riciclato con 60 fogli 
bianchi e cinturino in gomma colorata, formato A5. 
Compresa una penna a sfera in plastica di paglia di 
grano con refill blu. Dimensione: 150×210×6 mm 
Stampa: P2(2), S1(1), OP(FC)
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Klamax AP722175
Quaderno in carta riciclata con copertina 
rigida, 100 fogli bianchi, segnalibro in colore 
naturale ed elastico in gomma. Formato A5. 
Dimensione: 147×210×15 mm Stampa: P1(4), S1(2), 
UVB(FC), OP(FC)

€ 3,54

Bosco AP781197
Quaderno 100 fogli bianchi con copertina in 
cartoncino, segnalibro colorato e cinturino in gomma. 
Dimensione: 95×145×15 mm Stampa: P1(4), S1(2), 
UVB(FC), OP(FC)

€ 1,70

Raimok AP781196
Quaderno con copertina in cartoncino, 100 fogli 
bianchi, segnalibro colorato e cinturino in gomma. 
Dimensione: 147×210×15 mm Stampa: P1(4), 
S1(2), UVB(FC), OP(FC)

€ 3,10

Econotes AP810381
Quaderno formato A6 con copertina in 
carta riciclata, 80 fogli bianchi, segnalibro 
e chiusura con elastico in gomma colorata. 
Dimensione: 90×140×12 mm Stampa: P1(4), 
S1(2), UVB(FC), OP(FC)

€ 1,86

Anak AP791336
Quaderno 60 fogli a righe in carta 
riciclata. Dimensione: 75×102×8 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC), OP(FC)

€ 1,18
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Gulliver AP791047
Quaderno con copertina in carta 
riciclata e 80 fogli a righe. Formato A5. 
Dimensione: 150×215×12 mm  Stampa: P2(4), 
S1(2)

€ 3,21

Emerot AP791048
Quaderno a spirale in carta riciclata con 80 fogli a 
righe, formato A6. Dimensione: 110×150×12 mm  
Stampa: P2(4), S1(2)

€ 2,16

Zubar AP721500
Quaderno a spirale con copertina 
in cartoncino riciclato ed elastico in 
gomma. 80 fogli a righe, formato A5. 
Dimensione: 155×210×10 mm Stampa: P2(4)

€ 3,49
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Idina AP722176
Quaderno a spirale in cartoncino riciclato. 80 fogli a 
righe, formato A5. Dimensione: 145×210×10 mm 
Stampa: P2(4), S1(2)

€ 3,47

Seeky AP844033
Quaderno a spirale con 60 fogli a 
righe, copertina in carta riciclata 
e note adesive (5 × 25 pezzi). 
Dimensione: 135×177×8 mm 
Stampa: P2(4), S1(2)

€ 3,01

Makron AP741149
Quaderno a spirale in cartone 
riciclato con 70 fogli a righe, penna 
a sfera con refill blu e fogli adesivi 
(125pz piccoli e 25pz grandi). 
Dimensione: 210×200×10 mm 
Stampa: P2(4), S1(2)

€ 3,99

Neyla AP721490
Quaderno a spirale con copertina in 
cartoncino riciclato, penna a sfera 
con corpo in carta riciclata e refill blu, 
compresa. 80 fogli a righe, formato 
A5. Dimensione: 165×210×10 mm 
Stampa: P2(4), VS(FC)

€ 3,05

Zuke AP810367
Quaderno a spirale con 80 fogli a righe 
di carta riciclata con penna a sfera 
refill blu. Dimensione: 135×180 mm 
Stampa: P2(4)

€ 2,98
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Concern AP731464
Blocco note a spirale con 60 fogli a righe, 
copertina e penna a sfera (refill blu) in carta 
riciclata Dimensione: 105×145×6 mm 
Stampa: P2(4)

€ 1,47

Ecocard AP731629
Blocco note a spirale con 70 fogli a righe, copertina 
in carta riciclata e penna a sfera in cartone 
riciclato con refill blu. Dimensione: 90×146×8 mm 
Stampa: P2(4), S1(2)

€ 1,41

Tunel AP791049
Quaderno con copertina in carta 
riciclata, 60 fogli bianchi e penna a sfera. 
Dimensione: 165×210×10 mm  Stampa: P2(4), 
S1(2)

€ 2,28
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Hemmy AP721878
Quaderno rivestito in sughero naturale con 
design bicolore e 80 fogli a righe, formato A5. 
Dimensione: 140×200×13 mm Stampa: E2, P1(4), 
S1(1), T1(8), DTB(FC), OP(FC)

€ 5,13

Bluster AP721432
Quaderno rivestito in sughero naturale e pelle PU con 
elastico in gomma e 98 fogli bianchi. Dimensione A5. 
Dimensione: 147×210×15 mm Stampa: E2, P1(4), S1(1), 
T1(8), DTB(FC)

€ 4,60
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Brastel AP721488
Quaderno con copertina in sughero naturale 
e cotone con 80 fogli bianchi. Penna a sfera 
con parti in plastica di paglia di grano e 
sughero, refill nero, compresa. Formato A5. 
Dimensione: 140×210×15 mm Stampa: E2, P1(2), 
S1(1), T1(8), DTB(FC)

€ 5,22

Minsor AP721611
Quaderno con copertina rivestita in sughero 
naturale con 80 fogli bianchi, formato 
A5. Compresa penna a sfera in plastica 
di paglia di grano ecologica ricoperta di 
sughero con refill nero. In scatola di carta 
kraft. Dimensione: 235×18×195 mm 
Stampa: E2, P2(2), T2(8), DTC(FC)

€ 7,32

Xiankal AP721717
Quaderno a spirale formato A5, con 
100 fogli a righe e copertina in sughero 
naturale  Dimensione: 160×210×22 mm 
Stampa: E2, P2(1), T1(8), DTB(FC)

€ 5,14

Hartil AP721052
Quaderno con copertina in sughero, 
con 80 fogli bianchi ed elastico, A5. 
Dimensione: 140×210×15 mm 
Stampa: E2, P1(1), T1(8), DTB(FC), OP(FC)

€ 4,11

Climer AP741980
Quaderno con copertina in sughero, 
con 80 fogli bianchi ed elastico, 
A6. Dimensione: 89×140×14 mm 
Stampa: E2, P1(1), T1(8), DTB(FC), 
OP(FC)

€ 2,32
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Tumiz AP721129
Blocco note a spirale con 70 fogli a righe, 
copertina e penna a sfera (refill blu) in bambù. 
Dimensione: 100×150×16 mm Stampa: E2, P2(4)

€ 3,77

Palmex AP721133
Quaderno a spirale con 80 fogli a righe e copertina in 
bambù. Dimensione: 170×215×18 mm Stampa: E2, P2(4)

€ 7,54
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Lemtun AP721128
Quaderno a spirale con 80 fogli 
a righe e copertina in bambù. 
Dimensione: 90×120×15 mm 
Stampa: E2, P2(4)

€ 3,33

Hecan AP721489
Quaderno a spirale con copertina in 
bambù. Penna a sfera in bambù con 
refill nero compresa. 80 fogli a righe, 
formato A5. Forniti in confezione di 
cartoncino. Dimensione: 140×210×15 mm 
Stampa: E2, P2(4)

€ 9,34

Polnar AP721491
Quaderno a spirale con copertina in bambù. Penna 
a sfera in bambù con refill nero compresa. 80 fogli 
a righe, formato A5. Dimensione: 170×215×18 mm 
Stampa: E2, P2(4)

€ 7,39

Pathom AP806992-10
Quaderno con copertina in bambù e 
pelle PU, con 80 fogli di carta riciclata a 
righe, segnalibro ed elastico in gomma. 
Formato A5. Dimensione: 140×210×15 mm 
Stampa: E2, P2(4), S1(1)

€ 8,42
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Edelmark AP718678
Segnalibro in acciaio con nastro argentato Dimensione:  ø37 mm 
Stampa: E1, RE1(6)

€ 1,27

Bombra AP864011
Fermaglio per banconote in bambù con clip in metallo. 
Dimensione: 25×115×25 mm Stampa: E1, P1(2)

€ 0,93
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MagNote AP809540
Clip in metallo con magnete sul retro. 
Ideale per la stampa con resina epossidica. 
Dimensione: 30×35×23 mm Stampa: DO1(FC), 
P2(2)

€ 0,76

Compton AP809301
Porta biglietti in plastica con clip in 
metallo. Dimensione: 25×120×25 mm 
Stampa: P1(2), UVB(FC)

€ 0,66

Marxy AP718347
Segnalibro in plastica con grafica 
personalizzata. Il prezzo include la stampa 
UV LED su un lato. MOQ: 250 pezzi. 
Dimensione: 42×68 mm Stampa: FP-UV(FC)

€ 0,45

Cembra AP864005-00
Porta biglietti in legno di 
pino con clip in metallo. 
Dimensione: 25×110×25 mm 
Stampa: E1, P1(2)

€ 0,82

Tropp AP809542-01
Clip in metallo con piastra in 
plastica di forma quadrata 
personalizzabile con etichetta in 
resina Dimensione: 20×55×4 mm 
Stampa: P0(4), DO1(FC)

€ 0,30

Kropp AP809541-01
Clip in metallo e plastica 
personalizzabile con etichetta in 
resina Dimensione: ø20×55×4 mm 
Stampa: P0(4), DO1(FC)

€ 0,30
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Hundy AP808722
Segnalibro in carta a forma di casa con righello 
e con note adesive. Dimensione: 208×60 mm 
Stampa: P1(4), VS(FC)

€ 0,49

Karlen AP741874-01
Note adesive di diverse dimensioni (2×20pz 
di media dimensione e 5×20pz di piccola 
dimensione) e copertina in cartoncino.  
Dimensione: 113×50 mm Stampa: P1(4)

€ 0,56

Tecin AP722173
Segnalibro e righello di bambù con 25 foglietti 
adesivi grandi e 125 piccoli (in 5 colori diversi). 
Dimensione: 215×60 mm Stampa: E1, P1(2)

€ 1,38

Rondy AP808721
Segnalibro in carta con righello e fogli adesivi. 
Dimensione: 217×68 mm Stampa: P1(4), VS(FC)

€ 0,49
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Laska AP741844
Blocco a spirale in carta riciclata con fogli adesivi 
di varie dimensioni (5×25 e 3×25 piccoli grandi). 
Dimensione: 83×76×22 mm Stampa: P1(4)

€ 1,41

Feros AP722172
Quaderno a spirale con copertina in bambù, con 75 fogli 
adesivi grandi (in 3 colori diversi) e 125 piccoli (in 5 colori 
diversi). Dimensione: 73×87×25 mm Stampa: E1, P1(2)

€ 1,71

Highschool AP809320
Contenitore nero in pelle PU con fogli adesivi, 
segnapagina colorati e con calendario nella parte 
superiore. Dimensione: 130×105×25 mm Stampa: S1(1), 
UVC(FC), P2(4), DG1(FC)

€ 4,57

Kokil AP722171
Quaderno adesivo ricoperto di bambù con 115 note adesive grandi, 
115 medie e 420 mini (in 3 colori diversi). 
Dimensione: 120×106×20 mm Stampa: E2, P2(2)

€ 4,62
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Econote AP731846
Blocco fogli adesivi con 225 foglietti di varie dimensioni, penna 
a sfera e copertina in cartoncino. Dimensione: 95×105×10 mm 
Stampa: P1(4)

€ 1,75

Sizes AP809337
Blocco fogli adesivi in diversi colori e dimensioni. 
Copertina in carta riciclata. Dimensione: 80×105×9 mm 
Stampa: P1(4)

€ 0,97
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Ronux AP721132
Blocchetto note di forma triangolare, in 
cartone riciclato con note adesive di 2 misure: 
20 di forma esagonale e 60 triangolare. 
Dimensione: 109×92×3 mm Stampa: P1(4)

€ 0,48

Lazza AP781778
Blocco a spirale in carta riciclata a forma di 
fumetto con fogli adesivi di diverse dimensioni. 
(100pz di 5,1x7,5 cm e 100pz di 1,5x5,1 cm). 
Dimensione: 108×85×25 mm Stampa: P1(4)

€ 1,44

Exclam AP800424
Blocco foglietti adesivi in due formati, 25 foglietti 
grandi e 100 piccoli (in 4 colori diversi). Con 
punto esclamativo fustellato sulla copertina. 
Dimensione: 70×106 mm Stampa: P1(4)

€ 0,46

Dosan AP781777
Blocco note adesive con copertina in carta 
riciclata. Contiene 3 misure di note adesive: 100pz 
di 7 x 9 cm, 25pz di 5 x 7,6 cm, 125pz di 1,2 x 4,9 
cm. Dimensione: 80×109×18 mm Stampa: P1(4)

€ 1,73

Leryl AP721494
Blocchetto per appunti in cartone riciclato con 
200 foglietti e 125 mini note adesive in 5 colori. 
Dimensione: 81×26×83 mm Stampa: P1(4)

€ 1,92

Cravis AP741872
Blocco note con 70 fogli con copertina e 
penna a sfera con refill blu in carta riciclata . 
Compreso blocchi note adesive in 3 misure 
(25 grandi, 25 medie and 4x25 piccoli.). 
Dimensione: 102×143×14 mm Stampa: P1(4)

€ 2,28
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Zinko AP731612
100 fogli adesivi in 5 colori diversi. 
Dimensione: 82×60×3 mm Stampa: P1(4)

€ 0,26

Tinsal AP722051-01
Blocco fogli adesivi con copertina in carta da seme con 20 fogli adesivi grandi e 
40 piccoli (in 2 colori). La copertina di carta da seme contiene semi di petunia in 
colori assortiti, che possono essere piantati separando la copertina dal blocco 
note. Fornito in una custodia di cartoncino kraft. Dimensione: 82×60×3 mm 
Stampa: P1(4), OP(FC)

€ 1,24

Covet AP731613
25 note adesive grandi 125 note adesive piccoli 
(in 5 colori differenti). Dimensione: 83×86×5 mm 
Stampa: P1(4)

€ 0,58
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Ecological AP731273
Cartellina porta documenti in carta riciclata 
Dimensione: 250×340×31 mm Stampa: S1(3), OP(FC)

€ 2,19

Haborg AP781742
Cartellina porta documenti in carta 
riciclata Dimensione: 235×310 mm 
Stampa: P1(2), S1(3), OP(FC)

€ 1,55

Bloguer AP781741
Cartella porta documenti in carta 
riciclata con blocco note da 20 fogli 
bianchi e penna a sfera con refill 
blu Dimensione: 230×320×15 mm 
Stampa: P1(2), S1(3), OP(FC)

€ 4,53

Alpin AP731721
Cartella porta documenti in 
PP con cinturino in gomma. 
Dimensione: 238×315×17 mm 
Stampa: S1(3)

€ 1,99

Docky AP716476-10
Cartella portadocumenti personalizzabile, 
in plastica PP con chiusura a strappo 
in gomma. Il prezzo include la 
stampa a colori. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 220×310×10 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

€ 9,34
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Woopy AP718056
Porta blocco A4 in HDF con personalizzazione 
sul fronte. Quantità minima 50pz. 
Dimensione: 230×315 mm Stampa: FP-UV(FC)

€ 6,59

Bamboard AP845182
Porta blocco in bambù formato A4. 
Dimensione: 225×315 mm Stampa: E3, S1(2)

€ 5,71
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Clasor AP791339
Cartella portablocco in PVC 
Dimensione: 230×315×5 mm Stampa: S1(2)

€ 3,94

Damany AP781743
Cartellina porta documenti in carta 
riciclata con chiusura automatica 
Dimensione: 326×245×20 mm Stampa: P1(2), 
S1(3)

€ 2,82

Clipsy A4 AP718040
Porta blocco A4 con grafica personalizzata 
su entrambi i lati. Quantità minima 300pz 
Dimensione: 220×315 mm Stampa: FP-
DG(FC)

Su richiesta

Alice AP791356
Cartella porta documenti in 
plastica con chiusura automatica 
Dimensione: 330×240 mm Stampa: S1(2)

€ 2,44

Aloopy AP718904
Portablocco A4 in composito di alluminio 
spazzolato con grafica personalizzata sul lato 
anteriore. MOQ: 25 pz. Dimensione: 230×315 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

€ 10,65

Azure AP718553
Busta portadocumenti in poliestere con 
cerniera e grafica stampata in sublimazione su 
tutta la superficie. Formato A4. MOQ: 50 pz. 
Dimensione: 335×245×5 mm Stampa: FP-SU(FC)

€ 10,02

-01

-05

-06

-10

-01 -05 -06 -10

-10

-01

OFFICE AND BUSINESS
CLIPBOARDS

158 159

https://coolcollection.eu/en/products/AP791339-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP718040
https://coolcollection.eu/en/products/AP718904
https://coolcollection.eu/en/products/AP781743
https://coolcollection.eu/en/products/AP791356-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP718553-10


Duotone Zip AP809453
Cartella formato A4 in pelle PU, con blocco da 20 fogli 
a righe, portapenne, porta biglietti da visita e chiusura 
a zip Dimensione: 337×255×22 mm Stampa: S1(2), 
O1

€ 17,70

Duotone A5 AP809451
Cartella formato A5 in pelle PU, con blocco da 20 fogli 
a righe e portapenne. Dimensione: 260×193×22 mm 
Stampa: S1(2), O1

€ 10,86

Duotone A4 AP809452
Cartella formato A4 in pelle PU, con blocco da 20 fogli a righe, 
portapenne e porta biglietti da visita Dimensione: 337×260×23 mm 
Stampa: S1(2), O1

€ 14,69
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York AP752090
Cartella portadocumenti in pelle con chiusura 
a zip, inserto in metallo, blocco con fogli a 
righe, porta penne e tasca porta biglietti 
da visita. Dimensione: 270×350×45 mm 
Stampa: E1, O1, RE1(6)

€ 33,45

Richmond AP752094
Cartella portadocumenti in pelle con inserto 
in metallo sulla copertina, blocco con fogli 
a righe, porta penne e tasca porta biglietti 
da visita. Dimensione: 250×320×8 mm 
Stampa: E1, O1, RE1(6), S1(1)

€ 19,79

Central A5 AP800332
Cartella formato A5 in pelle con chiusura a 
zip, contenente blocco appunti da 30 fogli 
a righe, porta penna e tasche per biglietti 
da visita. Dimensione: 238×185×35 mm 
Stampa: E1, O1, RE1(6)

€ 17,18

Central A4 AP800334
Cartella in pelle e poliestere, formato A4 con blocco 
appunti da 30 fogli a righe, copertina con piastra 
metallica e tasca portapenne e biglietti da visita. 
Dimensione: 322×255×15 mm Stampa: T2(8), DTC(FC), 
E1, RE1(6)

€ 16,62
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Smokey Zip AP809462
Cartella formato A4, con copertina in lino e PU, 
maniglia, blocco da 20 fogli a righe, calcolatrice 
a energia solare, piastra in metallo e chiusura 
con zip. Dimensione: 335×250×40 mm 
Stampa: T2(8), DTC(FC), E1

€ 28,27

Wally A5 AP809459
Cartella in poliestere 600D, formato A5 con 
blocco da 20 fogli a righe, chiusura con 
elastico in gomma ed inserto in metallo 
Dimensione: 245×187×17 mm Stampa: T2(8), 
DTC(FC), E1

€ 9,09

Smokey A4 AP809461
Cartella formato A4 con copertina in lino e PU, 
blocco da 20 fogli a righe e piastra in metallo. 
Dimensione: 315×255×20 mm Stampa: T2(8), 
DTC(FC), E1

€ 13,45

Wally A4 AP809460
Cartella in poliestere 600D, formato A4 con 
blocco da 20 fogli a righe, chiusura con 
elastico in gomma ed inserto in metallo 
Dimensione: 310×248×17 mm Stampa: T2(8), 
DTC(FC), E1

€ 10,84

Plane A4 AP809455
Cartella formato A4 in PU, con blocco da 20 
pagine a righe, penna e portabiglietti da visita. 
Dimensione: 310×240×20 mm Stampa: S1(2), O1

€ 11,26

Durham AP752408-10
Cartella portadocumenti in pelle con chiusura 
a zip ed inserto in metallo sulla copertina, 
blocco con fogli a righe, porta penne e porta 
biglietti da visita. Dimensione: 307×255×17 mm 
Stampa: E1, O1

€ 23,47
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Sorgax AP721881-77
Cartella portadocumenti in poliestere RPET 
formato A4 con blocco note da 20 fogli a righe. 
Dimensione: 245×320×15 mm Stampa: T2(8), 
DTC(FC)

€ 18,44

Jaiden AP781129-10
Cartella in pelle PU, con powerbank 5000 
mAh, blocco notes da 20 fogli, supporto per 
telefono/tablet e cavetto USB per la ricarica. 
Dimensione: 260×340×40 mm Stampa: S1(2)

€ 56,65
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Hike Tablet AP809456
Cartella in pelle PU e poliestere con supporto per 
iPad®, blocco da 20 pagine a righe, chiusura con 
fibbia in metallo. Compatibile con iPad® e iPad® Air. 
Dimensione: 250×200×12 mm Stampa: S1(2), E2

€ 8,73

Surey AP721422-77
Cartella portadocumenti formato A5 in poliestere 
300D e pelle PU, con power bank da 4000 mAh, 
caricabatterie wireless integrato (5W) e blocco notes 
da 64 fogli a righe. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 185×255×37 mm Stampa: S1(1)

€ 62,22

Bonza AP809454
Porta documenti formato A4 in pelle PU, 20 fogli a righe, 
supporto per iPad®, portapenne, e chiusura flessibile 
con piastra in metallo. Dimensione: 320×245×20 mm 
Stampa: S1(2), E2

€ 12,28
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Hooky AP844034-10
Porta pass telescopico in metallo con 
moschettone. Dimensione: 50×35×1 mm 
Stampa: DO1(FC), P1(2)

€ 1,21

Slope AP809307
Porta pass telescopico con chiusura 
a pressione e clip in metallo. 
Dimensione: ø30×15 mm Stampa: DO1(FC), 
P1(2)

€ 0,51

Bosur AP721495-01
Porta pass telescopico in plastica, chiusura 
con bottone a pressione e moschettone 
in alluminio. Dimensione: ø32×15 mm 
Stampa: DO1(FC), P1(2)

€ 0,98

-01

-01T

-02

-05

-06

-07

-10

-21

OFFICE AND BUSINESS
LANYARDS - BADGE HOLDERS

164 165164 165

https://coolcollection.eu/en/products/AP721495-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP844034-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP809307-21


Espot AP809396-01
Bottone in plastica per lanyard 
personalizzabile con resina epossidica. 
Dimensione: ø60×2 mm Stampa: DO4(FC)

€ 0,17

Solip AP741816
Porta badge trasparente in plastica con clip. 
Dimensione: 84×120 mm Stampa: P1(1), 
DG1(FC), S1(3)

€ 0,46

Bindel AP791540
Porta cartellino identificativo in alluminio 
con inserto in carta intercambiabile. 
Dimensione: 70×25×4 mm 
Stampa: E1, DG1(FC)

€ 0,77

Ifem AP761597
Porta badge trasparente in plastica per 
lanyards. Dimensione: 100×90 mm 
Stampa: P1(1), DG1(FC), S1(3)

€ 0,17

Maes AP791539
Lanyard in poliestere, moschettone e porta 
badge in PVC. Dimensione: 112×485×5 mm 
Stampa: S1(3), P1(1), DG1(FC)

€ 0,48

Bizzot AP741818
Porta badge trasparente in plastica per 
lanyards. Dimensione: 84×119 mm 
Stampa: P1(1), DG1(FC), S1(3)

€ 0,17
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Alter AP741196
Porta badge in PVC trasparente con bordo colorato, 
indossabile a tracolla. Dimensione: 110×95 mm 
Stampa: P1(1), DG1(FC), S1(3)

€ 0,23

Sartal AP722089
Spilla badge in sughero naturale con spilla di sicurezza. 
Dimensione: 70×25×10 mm Stampa: E1, P1(4)

€ 0,98
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Perux AP741990
Lanyard in poliestere con moschettone in 
metallo, chiusura di sicurezza e bottone 
rotondo in plastica. Ideale per stampa doming. 
Dimensione: 32×500 mm Stampa: DO1(FC), 
P1(2)

€ 1,13

Bespal AP721876-00
Lanyard in sughero con moschettone in metallo 
e fibbia di sicurezza in plastica di paglia di grano. 
Dimensione: 20×500 mm Stampa: S1(1), T1(8), 
DTB(FC)

€ 1,72
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Neck AP761112
Lanyard in poliestere con moschettone 
in metallo. Dimensione: 20×500 mm 
Stampa: S1(1), T1(8), DTB(FC)

€ 0,44

Kappin AP721131
Lanyard in poliestere con moschettone 
in metallo e fibbia di sicurezza. 
Dimensione: 20×500 mm Stampa: S1(1), 
T1(8), DTB(FC)

€ 0,49

Kunel AP721492
Lanyard in poliestere con 
moschettone metallico staccabile. 
Dimensione: 20×550 mm Stampa: S1(1), 
T1(8),_x000D_ DTB(FC)

€ 0,57

Duble AP761294
Lanyard in poliestere con moschettone 
metallico staccabile e cordino per cellulare.  
Dimensione: 20×550 mm Stampa: S1(1), 
T1(8), DTB(FC)

€ 0,49
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SUBYARD Disponibili con larghezza da 15 e 20 mm.
Con o senza fibbia anti strozzo.
Nastro in poliestere o RPET.
Con parti in plastica o paglia di grano.

Lanyard personalizzabili in sublimazione
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SUBYARD E

SUBYARD YOYO A

SUBYARD YOYO B

SUBYARD USB

AP718361 - Subyard 15 E
15 mm,

AP718363 - Subyard YoYo A Safe
20 mm,

AP718365 - Subyard YoYo B Safe
20 mm,

AP718185_8GB - Subyard USB Safe
20 mm,

AP718082 - Subyard E
20 mm,

AP718362 - Subyard YoYo A
20 mm,

AP718364 - Subyard YoYo B
20 mm,

AP718179_8GB - Subyard USB
20 mm,

AP718972 - Subyard 15 E RPET
15 mm, 

AP718974 - Subyard YoYo A Safe RPET
20 mm, 

AP718976 - Subyard YoYo B Safe RPET
20 mm, 

AP718980_8GB - Subyard USB Safe RPET
20 mm,

AP718971 - Subyard E RPET
20 mm, 

AP718973 - Subyard YoYo A RPET
20 mm, 

AP718975 - Subyard YoYo B RPET
20 mm, 

AP718979_8GB - Subyard USB RPET
20 mm, 

AP718522 - Subyard E Eco
20 mm,

Lanyard in poliestere, con metro da 100cm stampato su retro e moschettone 
in metallo. Stampa in sublimazione su un lato.

Lanyard in poliestere con porta pass telescopico. Con grafica stampata in 
sublimazione su entrambi i lati.

Ampio lanyard in poliestere, con porta pass telescopico staccabile. Con 
grafica stampata in sublimazione su entrambi i lati. Prodotto su richiesta.

Lanyard porta badge in poliestere con moschettone staccabile e 
memoria USB da 8 GB integrata nel gancio. Il prezzo include la stampa in 
sublimazione su entrambi i lati.
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SUBYARD A
I lanyard Subyard A sono disponibili in 10 varianti.
Disponibili con larghezza da 15 e 20mm.
Con o senza fibbia anti strozzo.
Nastro in poliestere o RPET.
Con parti in plastica o paglia di grano.

Lanyard in poliestere con moschettone 
in metallo. Stampa in sublimazione su 
entrambi i lati.

AP718034 - Subyard A
20 mm,

AP718349 - Subyard 15 A
15 mm,

AP718955 - Subyard A RPET
20 mm,

AP718957 - Subyard 15 A RPET
15 mm,

AP718956 - Subyard A Safe RPET
20 mm,

AP718958 - Subyard 15 A Safe RPET
15 mm,

AP718514 - Subyard A Safe ECO
20 mm,

AP718515 - Subyard 15 A Safe ECO
15 mm,

AP718142 - Subyard A Safe
20 mm,

AP718350 - Subyard 15 A Safe
15 mm,

poliestere

poliestere

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere RPET

poliestere RPET

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica in plastica di grano

poliestere RPET, plastica in plastica di grano
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SUBYARD ZERO
I lanyard Subyard Zero sono disponibili in 10 varianti.
Disponibili con larghezza da 15 e 20mm.
Con o senza fibbia anti strozzo.
Nastro in poliestere o RPET.
Con parti in plastica o paglia di grano.

Lanyard in poliestere con moschettone in 
metallo. Stampa in sublimazione su 1 lato. 
Prodotto su richiesta.

AP718127 - Subyard Zero
20 mm,

AP718357 - Subyard 15 Zero
15 mm,

AP718951 - Subyard Zero RPET
20 mm,

AP718953 - Subyard 15 Zero RPET
15 mm,

AP718952 - Subyard Zero Safe RPET
20 mm,

AP718954 - Subyard 15 Zero Safe RPET
15 mm,

AP718523 - Subyard Zero Safe ECO
20 mm,

AP718524 - Subyard 15 Zero Safe ECO
15 mm,

AP718146 - Subyard Zero Safe
20 mm,

AP718358 - Subyard 15 Zero Safe
15 mm,

poliestere

poliestere

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere RPET

poliestere RPET

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica in plastica di grano

poliestere RPET, plastica in plastica di grano
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SUBYARD B
I lanyard Subyard B sono disponibili in 8 varianti.
Disponibili con larghezza da 15 e 20mm.
Con o senza fibbia anti strozzo.
Nastro in poliestere o RPET.

Lanyard poliestere con moschettone 
in metallo e cordoncino. Stampa in 
sublimazione su entrambi i lati.

AP718035 - Subyard B
20 mm,

AP718351 - Subyard 15 B
15 mm,

AP718959 - Subyard B RPET
20 mm,

AP718961 - Subyard 15 B RPET
15 mm,

AP718960 - Subyard B Safe RPET
20 mm,

AP718962 - Subyard 15 B Safe RPET
15 mm,

AP718143 - Subyard B Safe
20 mm,

AP718352 - Subyard 15 B Safe
15 mm,

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica
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SUBYARD C
I lanyard Subyard C sono disponibili in 12 varianti.
Disponibili con larghezza da 15 e 20mm.
Con o senza fibbia anti strozzo.
Nastro in poliestere o RPET.
Con parti in plastica o paglia di grano.

Lanyard poliestere con moschettone in 
metallo staccabile. Stampa in sublimazione 
su entrambi i lati.

AP718036 - Subyard C
20 mm,

AP718353 - Subyard 15 C
15 mm,

AP718965 - Subyard 15 C RPET
15 mm,

AP718964 - Subyard C Safe RPET
20 mm,

AP718966 - Subyard 15 C Safe RPET
15 mm,

AP718516 - Subyard C ECO
20 mm,

AP718517 - Subyard 15 C ECO
15 mm,

AP718518 - Subyard C Safe ECO
20 mm,

AP718519 - Subyard 15 C Safe ECO
15 mm,

AP718144 - Subyard C Safe
20 mm,

AP718354 - Subyard 15 C Safe
15 mm,

AP718963 - Subyard C RPET
20 mm,

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica in plastica di grano

poliestere RPET, plastica in plastica di grano

poliestere RPET, plastica in plastica di grano

poliestere RPET, plastica in plastica di grano
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SUBYARD D
I lanyard Subyard D sono disponibili in 8 varianti.
Disponibili con larghezza da 15 e 20mm.
Con o senza fibbia anti strozzo.
Nastro in poliestere o RPET.

Lanyard poliestere con moschettone in 
metallo e cordoncino staccabile. Stampa in 
sublimazione su entrambi i lati.

AP718037 - Subyard D
20 mm,

AP718355 - Subyard 15 D
15 mm,

AP718967 - Subyard D RPET
20 mm,

AP718969 - Subyard 15 D RPET
15 mm,

AP718968 - Subyard D Safe RPET
20 mm,

AP718970 - Subyard 15 D Safe RPET
15 mm,

AP718145 - Subyard D Safe
20 mm,

AP718356 - Subyard 15 D Safe
15 mm,

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica
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SUBYARD DOUBLE
I lanyard Subyard Double sono disponibili in 10 varianti.
Disponibili con larghezza da 15 e 20mm.
Con o senza fibbia anti strozzo.
Nastro in poliestere o RPET.
Con parti in plastica o paglia di grano.

Lanyard in poliestere con doppio 
moschettone, stampa in sublimazione 
su entrambi i lati.

AP718194 - Subyard Double
20 mm,

AP718359 - Subyard 15 Double
15 mm,

AP718360 - Subyard 15 Double Safe
15 mm,

AP718981 - Subyard Double RPET
20 mm,

AP718983 - Subyard 15 Double RPET
15 mm,

AP718982 - Subyard Double Safe RPET
20 mm,

AP718984 - Subyard 15 Double Safe RPET
15 mm,

AP718520 - Subyard Double Safe Eco
20 mm,

AP718521 - Subyard 15 Double Safe Eco
15 mm,

AP718348 - Subyard Double Safe
20 mm,

poliestere

poliestere

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere RPET

poliestere RPET

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica in plastica di grano

poliestere RPET, plastica in plastica di grano
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Nouart AP873027
Set composto da portabiglietti da visita, portachiavi 
e penna a sfera con finitura in PU, in confezione 
regalo. Materiale: similpelle e metallo. Prodotto a 
marchio André Philippe. Dimensione: 170×160 mm 
Stampa: E2, S1(1)

€ 14,30

Chorum AP809515
Portabiglietti da visita con superficie in lucido metallo. Il prezzo 
include la stampa con adesivo vinilico. Quantità minima: 100 pezzi. 
Dimensione: 93×55 mm Stampa: FP-DO(FC), E1

€ 4,52

OFFICE AND BUSINESS
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Elemento AP810383-10
Porta biglietti da visita in metallo spazzolato 
e pelle PU. In confezione regalo nera. 
Dimensione: 92×63×15 mm Stampa: E1, P2(1)

€ 3,75

Valence AP800685-10
Elegante porta biglietti da visita con struttura 
in metallo e rivestimento in pelle PU in 
confezione regalo. Prodotto a marchio 
André Philippe. Dimensione: 96×62×15 mm 
Stampa: P2(2), E1

€ 3,97

Sesto AP810384
Set portachiavi e portabiglietti da 
visita copertura in similpelle e metallo 
spazzolato in confezione regalo. 
Dimensione: 140×150×29 mm 
Stampa: E2, P2(1), S1(1)

€ 6,43

Liner AP801709
Porta biglietti da visita in metallo con finitura 
lucida ed opaca. Dimensione: 92×60×5 mm 
Stampa: E1, RE2(6)

€ 3,58

OFFICE AND BUSINESS
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DIOPTRY
I panni per la pulizia degli 
occhiali Dioptry sono disponibili 
in due diverse dimensioni sia in 
poliestere che in RPET.

Dioptry RPET AP874015-01
Panno per la pulizia dei occhiali in RPET al 100% (170 g/m²). 
Prodotto con un design unico su richiesta, il prezzo include la 
stampa in sublimazione. MOQ: 100 pz. Dimensione: 130×180 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

€ 1,42

Dioptry XL AP800362
Grande panno per pulizia occhiali in microfibra 
180 g/m², personalizzabile con stampa in 
sublimazione, il costo comprende la stampa 
in sublimazione. Quantità minima: 100 pezzi. 
Dimensione: 150×200 mm Stampa: FP-SU(FC)

€ 1,87

Dioptry AP800348
Panno per la pulizia di occhiali in microfibra 
(180 gr/m²), personalizzabile con stampa in 
sublimazione, il costo comprende la stampa 
in sublimazione. Quantità minima: 100 pezzi. 
Dimensione: 130×180 mm Stampa: FP-SU(FC)

€ 1,40

OFFICE AND BUSINESS
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DIOPTRY MAIL
La cartolina Dioptry Mail con panno per occhiali, è disponibile sia nella versione 
in carta bianca che in carta kraft.

Bisight AP812420
Panno per la pulizia occhiali in microfibra extra 
pesante (400g/m²) interamente personalizzabile 
sul fronte. Il costo include la stampa in 
sublimazione. Quantità minima: 100 pezzi. 
Dimensione: 135×185 mm Stampa: FP-SU(FC)

€ 1,60

Dioptry Carry AP716407
Panno per la pulizia degli occhiali in microfibra 
(180 g/m²), in sacchetto di poliestere con chiusura 
in velcro e portachiavi. Con grafica stampata in 
sublimazione su tutta la superficie. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 60×70×10 mm Stampa: FP-SU(FC)

€ 3,39

Vision AP809335
Panno per la pulizia occhiali in microfibra 
(230 g/m²) in bustina PVC. Dimensioni del 
panno 150×150 mm. Dimensione: 84×60 mm 
Stampa: P1(1), VS(FC)

€ 0,68

Dioptry Mail Eco AP718530
Cartolina postabile in carta kraft con grafica 
personalizzata su entrambi i lati. Incluso un 
panno di pulizia per occhiali in microfibra 100% 
RPET (170 g/m²) stampato in sublimazione su 
fronte. MOQ: 100 pz. Dimensione: 133×185 mm 
Stampa: FP-DG(FC), FP-SU(FC)

€ 2,12

Sight AP809339
Panno per la pulizia occhiali in microfibra, in 
morbido sacchetto di plastica con portachiavi. 
Dimensioni del panno: 130×180 mm. 
Dimensione: ø56×23 mm Stampa: P1(1), 
SU1(FC)

€ 1,61

Dioptry Mail AP718197
Set panno pulizia occhiali in microfibra 
180 g/m² personalizzabile in sublimazione su 
fronte e cartolina personalizzabile su entrambi 
i lati. Prodotto realizzato su richiesta. Quantità 
minima: 100 pezzi. Dimensione: 133×185 mm 
Stampa: FP-DG(FC), FP-SU(FC)

€ 1,85
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Express AP845119
Tagliacarte in metallo confezionato in 
scatolina nera. Dimensione: 155×16 mm 
Stampa: E1, P2(1)

€ 3,80

Times AP800393-10
Occhiali da lettura in plastica con correzione +1,5 
diottrie, con astuccio morbido. Stampa: P2(2), 
T1(8), DTB(FC)

€ 2,44

BooCalc AP806979
Calcolatrice a 12 cifre ad energia solare in 
bambù e plastica. Batteria a bottone inclusa. 
Dimensione: 90×170×15mm  Stampa: E2, P2(2)

€ 15,24

Myd AP761483
Calcolatrice 8 cifre con corpo curvo in 
plastica. Dimensione: 100×35×165 mm 
Stampa: P2(4)

€ 9,08
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Munds AP721501
Mappamondo in sughero naturale su supporto 
metallico con 12 spilli. Fornito in scatola regalo 
in carta kraft. Dimensione: ø150×200 mm 
Stampa: E3, VS(FC)

€ 41,58

CreaFile AP716451
Contenitore da scrivania in cartoncino 
corrugato personalizzabile a colori. Fornito 
in confezione piatta. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 90×300×240 mm  
Stampa: FP-DG(FC)

€ 4,47

Palsy AP721498
Carta geografica su carta laminata. Dimensioni 
mappa: 43x28,5 cm. In astuccio tubolare 
di cartone. Dimensione: 430×285 mm 
Stampa: P3(2), VS(FC)

€ 6,34

Haslam AP781169
Puntatore laser in plastica con luce 
LED e controllo remoto. In confezione 
regalo di carta. Con 1 batteria AAA. 
Dimensione: 17×139×15 mm  
Stampa: P3(4), S1(1)

€ 23,25
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Gadner AP722048
Calendario perpetuo in cartone riciclato. 
Dimensione: 120×70×40 mm Stampa: P1(4)

€ 1,45

Vitelix AP722174
Calendario perpetuo con supporto in 
bambù. Dimensione: 200×120×90 mm 
Stampa: E2, P2(2)

€ 13,19

Rolbus AP800431
Calendario perpetuo da tavolo in bambù 
con 4 cubi. Dimensione: 110×35×50 mm 
Stampa: E2, P2(4)

€ 9,72

OFFICE AND BUSINESS
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DISTURB L'appendino per porte Disturb è disponibile sia nella versione in 
cartoncino bianco che kraft.

Forever AP718644
Calendario perpetuo da tavolo in compensato 
di betulla e noce. Fornito in confezione piatta. 
Dimensione: 250×154×60 mm Stampa: E2

€ 7,22

Boomark AP718537
Segnalibro in compensato di 
bambù con cordino in pelle PU. 
Dimensione: 40×130×2 mm Stampa: E1, P1(4)

€ 1,13

Disturb AP716430
Appendino in carta personalizzabile. Il prezzo 
include la stampa digitale su entrambi i lati. 
MOQ 100 pezzi. Dimensione: 109×250 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

€ 0,67

Disturb Eco AP716431
Appendino in carta personalizzabile. Il prezzo 
include la stampa digitale su entrambi i lati. 
MOQ 100 pezzi. Dimensione: 109×250mm 
Stampa: FP-DG(FC)

€ 0,96
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ThreeO AP808515
Righello da 30cm in legno di pino. 
Dimensione: 310×25×3 mm 
Stampa: E1, P0(4), S0(2), OP(FC)

€ 0,33

OneSix AP808514
Righello da 16 cm in legno di pino. 
Dimensione: 170×25×3 mm 
Stampa: E1, P0(4), OP(FC)

€ 0,21

Rubus 30 AP810434
Righello da cm.30 in bambù. Dimensione: 309×32×3 mm 
Stampa: E1, P0(4), S0(2), OP(FC)

€ 0,86
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Rooler AP718526
Righello in compensato di bambù 
da 12 cm con motivo decorativo 
intagliato. Dimensione: 30×160×2 mm 
Stampa: E1, P0(4), OP(FC)

€ 0,83

Okam AP791346
Righello di 8 cm in plastica con lente di 
ingrandimento. Dimensione: 139×32 mm 
Stampa: P1(2)

€ 0,34

Bomler AP718058
Righello segnalibro in legno,  
lunghezza 11 cm.  
Dimensione: 125×35×1 mm  
Stampa: E1, P0(4), OP(FC)

€ 0,30

Simler AP718057
Righello in legno lunghezza 15 cm. 
Dimensione: 170×40×1 mm  
Stampa: E1, P0(4), OP(FC)

€ 0,35
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Alury 30 AP800411
Righello in alluminio da 30 cm. 
Dimensione: 311×30×3 mm 
Stampa: E1, P2(4)

€ 1,21

Alury 20 AP800410
Righello in alluminio da 20 cm. 
Dimensione: 210×31×3 mm 
Stampa: E1, P2(4)

€ 1,01

Thirty AP731319
Scalimetro in alluminio a forma 
triangolare. Con righello da 30 cm 
e scala 1:20/1:25/1:50/1:75/1:100 
Dimensione: 320×20×20 mm 
Stampa: E1, P2(4)

€ 5,92

Linear AP800343
Righello in plastica di 15 cm con lente di 
ingrandimento. Dimensione: 180 mm 
Stampa: P0(4), S0(2), UVA(FC)

€ 0,42

Hebe AP791347
Righello di 15 cm in plastica con scala cm 
e pollici. Dimensione: 160×42×2 mm 
Stampa: P0(4), S0(2), UVA(FC)

€ 0,27

-01

-02

-05

-06

OFFICE AND BUSINESS
RULERS

188 189

https://coolcollection.eu/en/products/AP800411
https://coolcollection.eu/en/products/AP800410
https://coolcollection.eu/en/products/AP731319
https://coolcollection.eu/en/products/AP800343
https://coolcollection.eu/en/products/AP791347-01


Eding AP761134
Righello di 30 centimetri in plastica trasparente (indica la 
lunghezza in pollici e cm). Dimensione: 320×35×2 mm 
Stampa: S0(2), UVA(FC)

€ 0,70

Nitria AP721803-01
Righello in plastica antibatterica da 30cm. Conforme alla norma 
ISO 22196. Dimensione: 315×40×2 mm Stampa: S0(2), UVA(FC)

€ 0,83
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Trucker 15 AP718343
Righello in plastica da 15 cm a forma 
di camion con grafica personalizzata. 
Il prezzo include la stampa UV 
LED su un lato. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 200×65 mm Stampa: FP-
UV(FC)

€ 1,02

Trucker 30 AP718344
Righello in plastica da 30 cm a forma 
di camion con grafica personalizzata. 
Il prezzo include la stampa UV 
LED su un lato. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 350×65 mm Stampa: FP-
UV(FC)

€ 1,33

Couler 15 AP718345
Righello in plastica da 15 cm 
con grafica personalizzata. Il 
prezzo include la stampa UV 
LED su un lato. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 205×50 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

€ 0,69

Couler 30 AP718346
Righello in plastica da 30 cm 
con grafica personalizzata. Il 
prezzo include la stampa UV 
LED su un lato. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 355×50 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

€ 0,90

-A -A
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I nostri righelli personalizzabili sono disponibili 
con lunghezze da 15 cm e 30 cm e con sagome di 
camion, casa, cerchio e cuore.

COULER
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Petrox AP721875
Portapenne multifunzione in plastica con pannello 
frontale in bambù e display digitale. Funzioni: 
termometro, indicazione dell'ora e della data. Con 
batteria a bottone. Dimensione: 100×115×50 mm 
Stampa: P3(4), E3

€ 18,02

Loris AP806904
Portapenne in plastica con display digitale, 
termometro, orologio, sveglia e calendario. 
Consegnato con batteria a bottone. 
Dimensione: 95×120×55 mm Stampa: P3(4), 
UVD(FC)

€ 7,18

Crystalline AP813012
Portapenne in plastica trasparente con display digitale, 
termometro, orologio, sveglia e calendario. Consegnato 
con batteria a bottone. Dimensione: 100×120×53 mm 
Stampa: P3(4), UVD(FC)

€ 7,18

OFFICE AND BUSINESS
PEN HOLDERS
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Dustbin AP731283
Porta penne in plastica a forma 
di bidone dell'immondizia 
Dimensione: 72×138×91 mm Stampa: P1(4)

€ 2,07

Dowex AP721851-00
Portapenne multifunzione in plastica ecologica di paglia 
di grano con porta cellulare, caricabatterie wireless (5W) e 
hub USB a 3 porte (USB 2.0). Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 85×100×90 mm Stampa: P3(4)

€ 17,82

-02 -06 -07 -21
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Bloxem AP722168
Portapenne multifunzione in bambù con 
porta cellulare, caricatore wireless (5W) e hub 
USB a 4 porte (USB 2.0). Cavo USB incluso. 
Dimensione: 68×121×115mm Stampa: E3, P3(2)

€ 27,07

Wicam AP722170
Portapenne in sughero naturale con display digitale, 
termometro, orologio, sveglia e calendario. Con 
batteria a bottone. Dimensione: 82×98×83 mm 
Stampa: E2, P2(1)

€ 22,23

Belind AP721041-01
Portapenne in plastica con hub USB 
a 4 porte, supporto per cellulare 
incorporato e 4 luci a LED. USB 2.0. 
Dimensione: 70×80×70 mm Stampa: P3(2)

€ 8,29
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PEN HOLDERS
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HOLTY

FOLTY

Il portapenne personalizzabile Holty 
è disponibile sia nella versione in 
cartoncino bianco che kraft.

Il portapenne personalizzabile Folty 
è disponibile sia nella versione in 
cartoncino bianco che kraft.

Folty AP716474
Portapenne personalizzabile in cartoncino. 
Il prezzo include la stampa a colori. MOQ: 
100 pezzi. Consegnato in confezione piatta. 
Dimensione: 120×158×45 mm Stampa: FP-
DG(FC)

€ 1,95

Folty Eco AP716475
Portapenne personalizzabile in carta kraft. 
Il prezzo include la stampa a colori. MOQ: 
100 pezzi. Consegnato in confezione piatta. 
Dimensione: 120×158×45 mm Stampa: FP-
DG(FC)

€ 3,07

Holty AP718176
Portapenne in carta a forma esagonale. Il pezzo 
include la stampa full color. Prodotto su richiesta, 
Ordine minimo: 100 pezzi. Dimensione: ø95×130 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

€ 1,89

Holty Eco AP718559
Portapenne esagonale in carta kraft. Il costo comprende la 
stampa full colour: MOQ: 100pz. Consegnato in confezione 
piatta. Dimensione: ø95×130 mm Stampa: FP-DG(FC)

€ 2,45
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Nelum AP741363
Trofeo ottagonale in vetro con 
supporto. Fornito in scatola regalo 
nera. Dimensione: 63×140×140 mm 
Stampa: E3, UVD(FC)

€ 9,55

Owen AP781238
Trofeo in vetro di forma rotonda, in scatola 
regalo nera. Dimensione: 100×110×60 mm 
Stampa: E3

€ 11,26

Tournament AP869006
Trofeo rotondo con base in vetro. Disponibile 
nel solo colore blu e fornito in confezione 
regalo, con inserto in seta e chiusura magnetica. 
Dimensione: 160×165×10 mm Stampa: E3

€ 25,73

OFFICE AND BUSINESS
TROPHIES
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Satelite AP808800
Palla e cubo in cristallo. Forniti in confezione regalo di 
cartoncino blu con inserto in seta e chiusura magnetica. 
Dimensione: ø70×115 mm Stampa: E3, UVD(FC)

€ 19,36

Ledify AP718195
Trofeo acrilico con base a luce LED multicolore, 
realizzabile in qualsiasi forma e grafica ad incisione. 
3 batterie AA incluse. Il prezzo comprende l'incisione. 
Quantità minima: 25 pezzi. Dimensione: 140×210 mm 
Stampa: FP-E, P3(2)

€ 19,02

Ledify AP718195-E
Trofeo acrilico con base a luce LED multicolore, 
realizzabile in qualsiasi forma e grafica ad incisione. 
3 batterie AA incluse. Il prezzo comprende l'incisione. 
Quantità minima: 25 pezzi. Dimensione: 140×210 mm 
Stampa: FP-E, P3(2)

€ 19,02
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LEDIFY
Il trofeo luminoso Ledify LED è disponibile in forme 
arrotondate, squadrate o totalmente personalizzabili.
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Glass AP869002
Portachiavi di forma rettangolare in 
scatola di cartone blu. Ideale per l'incisione 
3D. Dimensione: 30×20×15 mm 
Stampa: E3, UVD(FC)

€ 4,14

Tampa AP808806
Cubo in vetro per incisione laser 3D. 
Consegnato in confezione regalo di 
cartoncino blu con inserto in seta e chiusura 
magnetica. Dimensione: 40×40×40 mm 
Stampa: E3, UVD(FC)

€ 8,22

Daytona AP869008
Blocco di vetro rettangolare per incisione 
3D. Consegnato in scatola regalo con 
finestra. Dimensione: 80×80×20 mm 
Stampa: E3, UVD(FC)

€ 7,14

Macon AP808807
Blocco di vetro per incisione laser 3D. 
Consegnato in confezione regalo di 
cartoncino blu con inserto in seta e chiusura 
magnetica. Dimensione: 40×40×60 mm 
Stampa: E3, UVD(FC)

€ 8,16

Louisville AP869007
Blocco di vetro rettangolare per incisione 
3D. Consegnato in scatola regalo con 
finestra. Dimensione: 60×60×20 mm 
Stampa: E3, UVD(FC)

€ 7,02

Lexington AP869000
Blocco di vetro per incisione laser 3D. 
Consegnato in confezione regalo di 
cartoncino blu con inserto in seta e chiusura 
magnetica. Dimensione: 80×50×50 mm 
Stampa: E3, UVD(FC)

€ 10,68
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